

Aerobik diákolimpikonok Érden



A két tehetséges érdi versenyző: Kontra Dorottya és Lechner Petra

A 2008/2009. évi Aerobik Diákolimpia nyugat-magyarországi, „B” kategóriás versenyének I. fordulóját 2009. február 14-én 11 órai kezdettel rendezték az érdi Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskola sportcsarnokában.

A versenyt immáron nyolcadik éve rendezik meg, mióta az aerobik sportágat felvették az általános és középiskolák diákolimpiai versenysorozatába. Rendezője a Magyar Torna Szövetség Aerobik Szakága (MAESZ). Érdet a nyugat-magyarországi elődöntő I. fordulójának helyszínéül a szövetség a Fronde Kft. pályázata alapján választotta ki. Az aerobik sportág egyre elterjedtebb hazánkban. Mint szakág, a Magyar Torna Szövetséghez (MATSZ) tartozik. Országos szinten háromszor annyi versenyzőt tart nyilván, mint az olimpiai sportág torna. Egyre növekvő népszerűségét egyebek mellett annak köszönheti, hogy a szükséges létesítmények nem igényelnek nagyobb felszerelést.

Az Aerobik Diákolimpia nyugat-magyarországi „B” kategória I. fordulójának helyszíne az érdi Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskola sportcsarnoka volt. A városban első alkalommal rendeztek ilyen versenyt. A diákolimpia régióként két selejtezőből és egy országos döntőből áll. A nyugati és keleti térség „B” kategóriájának I. fordulójában ugyanabban az időben zajlott. A nyugat-magyarországi „A” kategória I. és „B” kategória II. fordulójára 2009. március 8-án, Komlón kerül majd sor. A fordulók összesített eredményei alapján - versenyszámonként, korcsoportonként - a legjobb 5-5 egység jut tovább a döntőbe, hogy megküzdhesen a „Diákolimpia Bajnoka” címért. A versenyzők korcsoportként és egyeségenként kategorizálhatók. A versenyszámok hossza, valamint a kötelező elemek száma korcsoportfüggő. Az érdi elődöntőn 7-től 17 éves korig szerepeltek diákok, egyéni, páros, trió és csoportos kategóriában.

A selejtezőre Nyugat-Magyarországtöbb városából (Budapest, Budaörs, Székesfehérvár, Pécs, Komló, Piliscsaba, Pilisvörösvár, Hosszúhetény) érkeztek a versenyzők, így - Érddel együtt - kilenc város sportolói mérközhettek meg. Körülbelül 100 diák mérte össze erejét. A kelet-magyarországi elődöntőn a nevezettek száma 120 fő volt - érdekes, hogy a keleti térségből többen neveztek, mint a nyugati régióból, pedig a főváros Nyugat-Magyarországhoz tartozik.

A zsűri a sportág kiválóságai közül állt. Tagja volt például Sipos Mónika és Lehoczky Adrienne, akik Dóka Gabriellával, az érdi

verseny szervezőjével együtt 2000-ben világbajnoki 6. helyezést értek el. A díjakat Lehoczky Adrienne és Fekete Nóra nemzetközi bírók adták át.

A nyugat-magyarországi selejtezőn két érdi versenyző vett részt. Kontra Dorottya és Lechner Petra, a Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskola színeiben indultak. A tízéves lányok még csak egy éve tanulnak versenyszerűen aerobikozni, de olyannyira tehetségesnek bizonyultak, hogy edzőjük, Dóka Gabriella úgy döntött, benevezte őket az elődöntőbe. Először szerepeltek páros kategóriában - Kontra Dorottya egyéniben is -, és minden esélyük megvan a fordulók eredményeinek összesítése után döntőbe jutásra, amelyre 2009. április 25-én, Szolnokon kerül sor.

A verseny nyertesei:

UP3 trió: Klotildiget Ward Mária Ált. Isk., Gimn. és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Piliscsaba
UP3 csoport: Klotildiget Ward Mária Ált. Isk., Gimn. és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Piliscsaba

UP2 leány, egyéni: Reszegi Renáta, III. Ker. Óbuda-Békásmegyér Önkormányzat Ált. Isk., Budapest
UP2 páros: PTE I. számú Gyakorló és Ált. Isk., Pécs
UP2 trió: Szilvási Ált. Isk., Komló
UP2 csoport: Szilvási Ált. Isk., Komló
CH UP2: Újbudai Grosics Gyula Sport Ált. Isk., Budapest

UP1 leány, egyéni: Kevély Lili, Ilyés Gyula Gimn., Budaörs
UP1 férfi, egyéni: Szűr Szabó Sándor, Lauder Jagne Zsidóközösségi Óvoda és Ált. Isk., Budakeszi
UP1 páros: Megyervárosi Iskola Árpád Fejedelem Gimn. és Ált. Isk., Pécs
UP1 trió: Ilyés Gyula Gimn., Budaörs
UP1 csoport: Ilyés Gyula Gimn., Budaörs

Kovács Renáta

Nagyatádi NKK-ÉTV-Érdi VSE 26-29 (15-18)

Fontos győzelem idegenben

A Nagyatád elleni őszi mérkőzésen tapasztalhattuk, hogy sok rutinos játékos alkotja szombati ellenfelünk csapatát. Az érdi mérkőzésen akkor nagy küzdelem árán egy döntetlenre futotta az érdi lányok erejéből. A mostani találkozóra azzal a tudattal készültek egész héten a lányok, hogy bár idegenbeli a szereplés, az őszi pontvesztéssel csak győzelemmel tudják orvosolni. A két csapat között két hely és három pont volt a mérkőzés előtt a táblázaton az érdi alakulat javára.

A mérkőzés elején felváltva estek a gólok. Többnyire a hazai csapat vezetett, és a mi lányaink zárkóztak fel állandóan. Kemény jelenetek zajlottak a pályán, egyik csapat sem kímélte magát. Egy vitatott esetben még kettős emberhátrányba is került az érdi gárda, de a Nagyatád ezen a napon még így sem volt képes átlépni rajtuk, és egy-egy lött góllal jöttek ki a csapatok ebből a periódusból.

A mérkőzés fordulópontja az első félidő 18. percében, 10-10-es állásnál következett be. Lesértült ugyanis a hazaiak legjobbjára, Mátyás Augusztára. Részleges vádliizom-szakadást szenvedett egy ártatlan mozdulat közben. (Ezúton is kívánunk neki mielőbbi felépülést!) S bizony észre lehetett venni, hogy Mátyás Augusztára nélkül a Nagyatád csak „félkarú óriás”. Ezt ki is használták lányaink, és már az első félidő végén tudatosították mindenki, hogy ezen a napon csakis ők vonulhatnak le győztesen erről a pályáról. A félidő hajrájában hat gólt lőttek zsinórban, amire csak két hazai találat volt a válasz. Az első félidő végén Pilmayer Márta, Bánóczy Diána, Sidó Krisztina és Őri Cecília gondoskodott erről a sorozatról.

A második játékrészben



Bánóczy Diána hat góljára most is nagy szükség volt

tovább növelte előnyét az érdi csapat, és a félidő derekán Banczik Julianna góljával már hat gól is volt az előny. Láthatóan megtört az ellenfél. Őri Cecília gyönyörű, beállós posztról szerzett góljával és a végig jó teljesítményű nyújtó Németh Helga két találatával alakult ki a végeredmény. Kedves László: A csapat nagyon felfűtötten kezdte az első félidőt. Váltakozva vezetett a két csapat. Mátyás Augusztára sérülése után a mérkőzés végeredménye nem volt kérdéses. Így a lányok könnyedén, felszabadultan gyakoroltak és hozták ezt a nagyon fontos győzelmet.

Nagyatádi NKK-ÉTV-Érdi VSE 26-29 (15-18)
Nagyatád, Városi Sportcsarnok, 300 néző
Játékvezetők: Bacs József, Bán Tamás

Versenybíró: Kerekes Antal
Az ÉTV-Érdi VSE csapata: Megyes Ildikó, Bánóczy Diána 6, Banczik Julianna 3, Kőrösiné Sidó Krisztina 7 (1), Németh Helga 3, Őri Cecília 3, Pilmayer Márta 5 (3) Csere: Richter Bernadett (Kapus), Lázár Szilvia 2, Gálhidi Zsuzsanna, Schneck Dóra, Dudás Csilla, Török Petra, Kisgergely Csilla. Hétméteresek: 8/5, illetve 5/4
Kiállítások: 8, illetve 8 perc
Sárga lap: 3, illetve 3 db

Ifjúsági mérkőzés:
Nagyatádi NKK-ÉTV-Érdi VSE 10-24 (7-12)
Gólszerzők: Csizmadia Zsuzsanna 6 (2) gól, Schneck Dóra 4 (1), Hantos Dorina 3, Sastyin Enikő 3, Kaczúr Kitty 3, László Barbara 2, Gál Szilvia 1 (1), Pallay Klára 1, Tóth Lilla 1.

Remek kezdés a második fordulóban

Február 9-én játszották első meccsüket a Delta gyerek korosztályú lányai idegenben, az Újpest csapata ellen. Örömmel vehettük tudomásul, hogy a csapatra jellemző kezdeti idegeskedésnek nyomát sem lehetett felfedezni a játékosokban. Ellenkezőleg: magabiztosan, határozottan játszottak, aminek meg is lett az eredménye, hiszen az első két szettet fölényesen nyerték. A harmadik játszma mindig kritikus pont, pláne ha 2-0-ra vezet a csapat, hiszen ilyenkor picit megnyugszanak a játékosok, és úgy gondolják, a meccs már a zsebükből van. Ez azonban min-

dig veszélyes, ami meg is látszott a harmadik játékrész eredményén. A lányok azonban átérték annak fontosságát, hogy egy szettet sem ajándékozhatnak az ellenfélnek, és ha kicsit nehezebben is, de sikerült megnyerni a harmadik szettet, és ezzel 3-0-ás győzelmet aratni az Újpest ellen. A második mérkőzést szintén Újpesten, de az UTE csapatával játszotta a Delta: a csoport legerősebb csapatának számító együttes ellen nagy küzdelemben 3-1-es vereséget szenvedett. A lányok nagyon sokat fejlődtek, hiszen már magabiztosan tudnak szerválni, de sajnos az

ütőerő még csak igen ritkán közelítette meg az UTE-s lányokét. Ennek ellenére rendre zavart tudtak okozni az ellenfél játékosainál, és a köztes játékból is egyre magabiztosabb és erőteljesebb támadásokat mutattak be a lányok. Fontos feladat az elkövetkezendő időszakban a támadás megerősítése, figuratívabbá tétele - nyilatkozta Mátrai Beáta edző.

A Delta gyereksapatának következő meccse Budaörsi BRD SE ellen lesz, a TF-pályán. Várnak minden szülő, barátot, ismerőst a budapesti, Győri úti csarnokba március 6-án 17 órai kezdettel.

TV + internet + telefon
együtt akár havi 6480 Ft
1 év hátszolgálat

Együtt a család

AVALON-NET KFT. Értékesítés - Ügyfélszolgálat - Szerviz
AUCHAN BUDAÖRS AUCHAN BÓRÓKASARI ARENA PLAZA
Tel/Fax: +36-23/428-700 Tel/Fax: +36-1/280-0500 Tel/Fax: +36-1/455-0604
Mobil: +36-30/455-5778 Mobil: +36-30/633-8013 Mobil: +36-30/828-3818

Ha az Avalon-Net Kft. üzleteiben köti meg szerződését, akkor az egyidejűleg vásárolt bármely T-Mobile-os készülék árából 2 000 Ft kedvezményt adunk

*A kedvezmény felhasználás esetén. Az akció 2009. 03. 31-ig, vagy a készlet erejéig tart.

SOLOM
KERÉKPÁRÜZLET ÉS SZERVIZ
2038 ÉRD, TARNOKI U. 101/A
TEL: 06-23 365-450, 06-30 221-8008
www.sofyomkerepar.hu

Trek, Kelly's, Mongoose Magellan, Hauser és Sixteam kerékpárok.
Velox elektromos kerékpár
Szakszerviz rövid határidővel.

Egyedi kerékpárok építése, szaktanácsadás.
OTP részletfizetési lehetőség.

KONYHABÚTOROK KÉSZÍTÉSE

BEMUTATÓTEREM
Érd, Tarnoki út 95. (REÁL Óvoda) Ádám Ferenc bútorgyártó
30/9993-223 33/375-255
www.edas.hu/adambutek

Konténeres lom és silt szállítás!

- épület bontás
- gépi földmunka
- hulladék gyűjtés

Önrakodással!

06/20-982-2028

HITEL határok nélkül!

Mi a válság idején is teljeskörűen intézzük a hiteleket

Amit kínálunk:

- Jelzáloghitelek
- Személyi kölcsön
- Lakáslízing
- Autóhitelek
- Vállalkozói hitelek
- Teljeskörű biztosítások

TÖBB BANK AJÁNLATÁBÓL!

és segítünk adósságai rendezésében. Jöjjön hozzánk bizalommal, a lehető legkedvezőbb kondíciójú hitelt választhatja.

Terhelt ingatlan és végrehajtás sem akadály, BAR listásoknak is!

Egyszerű, gyors és korrekt ügyintézés előzetes költségek nélkül.

Teljeskörű ügyvédi kiszolgálás!

Hívjon, segítünk: (30) 426-54-73, (70) 341-31-91

PELUSKIRÁLY
Francia védőtetőzetés a lakásokra

TEL: 06-30-341-4991
www.mead-jarab-gyomai.com
ÜZLET: Érd, Nagycs. út 111
C.B.A. me. Rt. Borsosújvári utca 11
NYÍR: B. K. J. C. O. Rt. V. Zs. utca

Meghívó

A Párbeszéd Egyesület
nagylelkű megalapítója
Hegy Gyula
EP képviselő
lakossági fórumára

amelynek témája:
- környezetvédelem
az EU-ban és Magyarországon
- akciópolitikai témák
az Európa Parlamentben

Hétfő:
2009. március 6. 17 óra
Hely: Érd, Mária utca 22.

Szeretettel várunk minden érdeklődőt.
Párbeszéd Egyesület